

31.08.67 Хирургия

Руководитель специальности 31.08.67 «Хирургия» – кандидат медицинских наук, доцент Абдульянов Айдар Васылович



Абдульянов А.В. осуществляет лечебную работу на базе МСЧ КФУ, отделение хирургии № 2, курирует хирургическое и отделение, и отделение реанимации и интенсивной терапии. Он ежедневно консультирует широкий круг пациентов хирургического профиля, в том числе в других больницах города Казани; оказывает консультативную и лечебную помощь в курации пациентов отделениях 2 городской клинической больницы города Казани.

Абдульянов А.В., читает лекции и ведет занятия по абдоминальной хирургии для ординаторов и врачей хирургов.

Участвует и выступает с докладами на республиканских, российских, международных конференциях по актуальным вопросам абдоминальной хи-

рургии; по вопросам методологии обучения на образовательных конференциях. За последние 10 лет было 6 выступлений на ежегодном международном конгрессе хирургов-гепатологов, 3 доклада на съездах хирургов России, ежегодно выступления на научно-практических конференциях хирургов Республики Татарстан, а также около 10 докладов на различных всероссийских конференциях. Абдульянов А.В. осуществляет значительный объем образовательной работы среди врачей Татарстана и Российской Федерации: регулярно проводит семинары, круглые столы и мастер классы для практикующих врачей, осуществляет профессиональную подготовку врачей-ординаторов, врачей хирургов и врачей скорой помощи на циклах последиplomного образования, включая выездные циклы в города Татарстана и другие регионы.

Доцент Абдульянов А.В. - признанный специалист в своей области. Его научные интересы связаны с изучением проблем доброкачественных заболеваний поджелудочной железы, разработки новых методов лечения и профилактики послеоперационных осложнений.

Абдульянов А.В. - автор более 100 печатных работ (23 в журналах международной базы "Scopus", 3 учебно-методических работ, автор 3 патентов на изобретение).

Владеет всеми методами диагностики, консервативного и хирургического лечения, эндоскопическими манипуляциями и оперативными методами

реконструктивно – восстановительного характера, применяемыми в современной эндоскопической и открытой абдоминальной хирургии. За время работы в клинике им успешно выполнено более 5000 операций на органах брюшной полости и гепатобилиарной зоне. В настоящее время по объему выполняемой работы, уровню сложности решаемых в клинике лечебных, диагностических, экспертных и учебных задач курируемое им отделение является одним из ведущих в городе Казани.

Организует и проводит научные исследования, проводимые на кафедре хирургических болезней постдипломного образования ИФМиБ КФУ. Участвует в научных и практических конференциях различного уровня, в том числе российских и международных, с докладами, касающимися хирургического лечения больных панкреонекрозом, хроническим панкреатитом, осложнениями желчекаменной болезнью, язвенной болезнью желудка и двенадцатиперстной кишки.

В 2021 году присвоено звание заслуженный врач Республики Татарстан. Обладая разносторонними знаниями, педагогическим талантом, организаторскими способностями, Абдульянов А.В. воспитал много способных врачей – хирургов, которые работают в настоящее время во многих медицинских учреждениях Республики Татарстан.